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 0ریاضی :درسنام 

 8/9/0011 تاریخ امتحان:

 دقیقه 011 امتحان: زمان

 صفحه 9سؤالات در 

 بارم )صفحه اول( سؤالات ردیف

 1 درستی یا نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید. 1

𝑦2|الف( رابطه   − 1| + (1 − 𝑥2)  تابع است. ∘=

پیشامد تصادفی روی این فضای  2529ای پرتاب یک سکه و دو تاس را در نظر بگیرید. ب( فضای نمونه

 تعریف است.ای قابل نمونه

 

 جاهای خالی را با عبارات مناسب پر کنید. 2

2𝑛)ی الف( جمله − ام یک دنباله بر حسب (1
 4𝑛2−1 

2𝑛+1
است. جمله پنجم این دنباله برابر  𝑛 برابر 

 ....................... است.

𝐴ب( اگر  = 2 + 3𝑐𝑜𝑠2𝛼 و − 11 < 𝛼 <  در محدوده ....................... قرار دارد. 𝐴باشد مقادیر  11

1 

 سؤالات تشریحی

𝑎اگر   3 + 2𝑎 و 1 − 3𝑎 و 3 − 𝑏  هم دنباله هندسی باشد و هم دنباله حسابی آنگاه حاصل𝑎2 + 𝑏2 

 را بیابید.

1 

با توجه به شکل زیر حاصل  4
 𝑐𝑜𝑡𝛼+𝑠𝑖𝑛91° 

𝑡𝑎𝑛45°−𝑡𝑎𝑛𝛼
 را بیابید. 

 

 

 

 

 
 
 

1 

 حاصل عبارت زیر را بیابید. 5

(√8 + 2)
2

 1+ √3     (√8 − 2)√3−1 
 

5/1 

𝑥اگر مجموعه جواب نامعادله  2 ∈ [−1,3] − [𝑎, 𝑏]به صورت 
 𝑥+2 

2𝑥−1
≤

1

 𝑥−2 
 𝑎𝑏باشد مقدار عددی  

 را بیابید.

 

5/1 

𝐵 

𝐴 

𝐸 

𝛼 
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 بارم )صفحه دوم( سؤالات ردیف

𝑥خط به معادلۀ  7 = ∘)محور تقارن یک سهمی است. اگر سهمی از نقاط  3 بگذرد، سهمی  (4,1) و(9,

 کند؟ها را با چه طولی قطع میمحور طول
 

 

5/1 

𝑦الف( نمودار تابع  8 = 𝑥2 − 𝑥|𝑥| +  را رسم نمایید. 1

 ب( دامنه و برد آن را بیابید.

5/1 

. مقدار 𝑛اگر  9  باشد
 𝑝(𝑛,4)

𝑐(𝑛−1,4)
=  5/1 را بیابید. 22

 توانند کنار هم در یک ردیف قرار گیرند. به طوری که:پزشک به چند طریق می 11پرستار و  7 11

 الف( همواره افراد هم شغل کنار هم باشند؟

 ب( هیچ دو پرستاری کنار هم نباشند؟

5/1 

𝑝(𝐴اگر  11 − 𝐵) . 2𝑝(𝐴 باشد ∩ 𝐵) = 𝑝(𝐴) = 𝑝(𝐵) = 𝑝(𝐴′ ∩ 𝐵′) .5/1 را بیابید 

 کنید. )کمی پیوسته ـ کمی گسسته ـ کیفی اسمی ـ کیفی ترتیبی( نوع متغیرهای زیر را مشخص 12

 آموزانالف( کد ملی دانش

 آموزان یک کلاسب( میزان قد دانش

1 

 سؤالات تستی

𝑎𝑏اگر  13 = 𝑎  √𝑏√باشد مقدار  87√
2

× √𝑏2 √𝑎
34

 5/1 کدام است؟ 

 1 )√2 2 )√24 3 )√8 4 )√212  

𝑘𝑥2های معادله ریشه 𝑘به ازای کدام مقدار  14 + 3𝑥 + 𝑘2 =  5/1 معکوس هم هستند؟ 2

  ( هیچ مقدار4 2ـ و 1( 3 2( 2 ـ1( 1 

𝑓(𝑥اگر  15 − 𝑓(𝑥 تابع(1 + 1) = 𝑥2 + 4𝑥 5/1 کدام است؟ 

 1 )𝑥2 − 4 2 )𝑥2 − 4𝑥 3 )4𝑥−𝑥2 4 )𝑥2 + 𝑥 − 3  
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 بارم )صفحه سوم( سؤالات ردیف

نفر انتخاب  12نفر از بین این  5توان کنند. به چند طریق میزن و شوهر زندگی می 2در یک آپارتمان  12

 ها وجود داشته باشد؟کرد به طوری که دقیقاً یک زن و شوهر بین آن

5/1 

 1 )481 2 )321 3 )921 4 )81  

های آن از بین این نقاط توان ساخت که رأساند. چند مثلث میده نقطه روی محیط شکل زیر قرار گرفته 17

 باشد؟

 

 

 

5/1 

 1 )111 2 )111 3 )121 4 )115  

 ای شرکت کرده است. اگر پاسخ به سؤالات گزینه 4سؤال  11ای و گزینه 3سؤال  8زهرا در یک آزمون با  18

 دهد؟ای الزامی باشد زهرا به چند روش آزمون میگزینه 4

5/1 

 1 )38 × 411 2 )48 × 411 3 )83 × 114 4 )84 × 114  

مهره از آن بیرون  4مهره قرمز موجود است. به تصادف  2و  مهره سیاه 5مهره سفید،  7ای در جعبه 19

 مهره سفید خارج شده است؟ 2مهره قرمز و حداقل  1آوریم. با کدام احتمال می

5/1 

 1 )
 31 

91
 2 )

 25 

77
 3 )

 41 

143
 4 )

 51 

143
  

مینا در حداقل  است. اگر احتمال استخدام 𝐵 ،85/1و در شرکت  𝐴، 7/1احتمال استخدام مینا در شرکت  21

 باشد، احتمال استخدام مینا در هر دو شرکت کدام است؟ 9/1ها یکی از آن

5/1 

 1 )2/1 2 )23/1 3 )25/1 4 )27/1  

ه را سه بیاید سک« پشت»ریزیم و اگر بیاید آنگاه دو تاس می« رو»کنیم اگر ای را یک بار پرتاب میسکه 21

 ای این آزمایش تصادفی چند عضو دارد؟فضای نمونهکنیم. در این صورت بار دیگر پرتاب می

5/1 

 1 )44 2 )72 3 )38 4 )288  

 «موفق باشد»
 01 جمع بارم
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